Matematika javitovizsga (szakképzd)

A feladatokat levezetéssel egyiitt a kapott URES papirra kell megoldani, szimozva, jél kovethetGen
attekinthetden! Az eredményeket Redmentaba is be kell irni, pontot ott kapni ra!

1; Anett és Berta egy irott szoveget figyelmesen atolvasott. Anett 24 hibat taldlt benne, Berta 30-at.
Ezek kozt 12 hiba volt, amit mindketten észrevettek.

Hany hibat talalt Anett és Berta 6sszesen?

2; Szantofoldi ndvényiink mitragyazasat 5:21:36 aranyu N:P:K készitménnyel végezziik.

Hany kg Nitrogén (N), Foszfor (P) és Kalium (K) van a fenti arany alapjan 620kg m(itragyaban?

3; Ahhoz, hogy az allatok Onitatéjat algamentesen tartsuk, 5%-os almaecetet keveriink hozza. A
keverési ardny nagyon fontos, mivel tul sok ecettel a j6szag nem veszi fel a vizet, tul kevéssel pedig
algasodik. 1000 liter vizhez 21 almaecetet szokas ezért keverni. Az a helyzet allt el6, hogy nekiink csak
fél liter ecetiink van. Hany liter helyesen kevert itatévizet tudunk adni igy a joszagnak?

4; Arleszéllitds van a mezégazdasagi gépboltban, egyes termékek ara kiilonbdz6 mértékekben
csokkent.

Mennyibe kerdl:

a; 6,6 méteres nehéz fogas borona 800.000 Ft, ha 17%-al olcsébb?

b; 3 méteres fliggesztett szarsértSs kasza 5.000.000 Ft, ha 34%-al olcsébb
¢; Maschio balazé 8.000.000 Ft 52%-al olcsébb?

d; Inverteres hegeszt6 60.000 ft, 5%-al olcsdbb?

e; Vaederstad tempo f6 vet6gép 15.000.000Ft 43%-al csokken?

5; Az egyik megrendel6 hoz a mihelybe 12 darab 1200mm hosszusagu vasrudat. Arra kér minket, hogy
ezekbdl hegessziink egy tartaly vazat és vegylink hozza annyi lemezt, amivel a tetején kivil a tartdly
minden oldalat beboritjuk.

a; Hany kobméter lesz a tartdly térfogata?

b; Hany négyzetméter lemezt kell venniink a tartdly beboritdasahoz?

¢; A munkadijunk lemez koltséggel egylitt 21000 Ft volt, afa nélkil. 27% afaval mennyit kell elkérjink
a megrendel6tél?

6; Egy 500 méter hosszu és 0,205 km széles term&foldet kell felszantani Jozsinak és Pistinek. A szantast
3.7 ardnyban végzik el. A fo6ldon taldlhatod egy vizm(ivekhez tartozé kuthaz, amit nem szantunk fel. Az
ehhez tartozé terilet 0,05 km hosszusagu oldalakkal rendelkezik.

a; Hany hektart szant fel Jozsi és mekkorat Pisti?

b; A terlilet 20%-ara mézontoéfivet vetlink, 35%-ara baltacimet, 45%-ara kukoricat vetiink.

Melyik névényt hany hektarra vetjik?

A fold tulzottan vadkarveszélyes terileten fekszik, le kell keriteni.

¢; Hany méter keritésdrotot vegyiink?




7; Matek 6ran a tandr 5 didkot hiv ki felelni. Hany féle sorrendben torténhet a felelés?
8

Egészitsd ki a kovetkezd szamsorokat! ird be azt a két szamot, amelyik a legjobban illik a szamsorba!

a-b) -3 0 3 6
c-d) 84 72 60 48
e-f) -11 -6 1 10
g-h) 3 5 8 13
i-j) -4 8 - 16 32
9;

Szamitsd ki az eredményt!

a) ND+CEID+(=9+90:3 =

7 31
b —_.g-= = e
) 5 8 5
c) 23,081-1000 — 1081 S i
5 9 2 ( 52)
d) §+§—§— 5 e

e) 2:(5-3)2+18:9-(24—20)

10;

Pdétold a hianyzd mérészamokat!

a) 8050 m = .. km + 500 dm
b) ... dkg = 3 kg + 600 g

c) 15 perc = masodperc

d) 0,5 m?d = cm?

e) ... dl = 300 cl + 7000 ml
f) 0,8 m? = dm? + 5000 cm?



11;

Szamitsd ki a kérdezett hosszisagokat!

12;

Az ,ElsGbbségadas kotelez6!” tabla egy 450 mm oldalhosszusagu szabalyos hdromszog. Korben egy 6
cm széles piros sav van rajta.

Mekkora az oldalhossza a belsé fehér szabalyos haromszégnek?

Mekkora a piros rész teriilete?



